



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αλεξ/πολη, 31/07/2015

Αρ.πρωτ. Δ.Υ.

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΕΒΡΟΥ  
ΟΜΑΔΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  
-----

**Θέμα: «ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 2014-15»**

Η σχολική χρονιά 2014-15 ολοκληρώθηκε, σε επίπεδο Σχολικών Αγώνων αλλά και σε επίπεδο των πολλαπλών δράσεων με θέματα που αφορούν τη Φυσική Αγωγή ήταν μια πλούσια χρονιά η οποία προσέφερε πλούσιες και ποικίλες εμπειρίες και στοχευμένα αθλητικά-κινητικά ερεθίσματα και που απευθυνόταν στο σύνολο των μαθητών των σχολείων της Α/θμιας και της Β/θμιας Εκπαίδευσης του Έβρου.

Ως Υπεύθυνος της Ομάδας Φυσικής Αγωγής Έβρου θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους μαθητές, τις μαθήτριες, τη Διεύθυνση και το εκπαιδευτικό προσωπικό των Δημοτικών Σχολείων, των Γυμνασίων και των Λυκείων του Έβρου, για την εξαιρετικά επιτυχημένη συμμετοχή τους στους αγώνες "ΑθλοΠαιδείας" καθώς και στους Πανελλήνιους Σχολικούς Αγώνες 2014-15.

Θα πρέπει όμως να σταθώ ιδιαίτερα στους αγώνες "ΑθλοΠαιδείας" Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων μέσα από τους οποίους ενισχύεται και ισχυροποιείται ο Σχολικός Αθλητισμός, η Φυσική Αγωγή και το Κοινωνικό Σχολείο, με "εργαλεία" το συναγωνισμό αντί του ανταγωνισμού, το "Ευ Αγωνίζεσθαι" αλλά και με όλα τα κατάλληλα μηνύματα που τους πλαισιώνουν με στόχο την προαγωγή της υγείας, τη διαμόρφωση ολοκληρωμένων προσωπικοτήτων και την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των μαθητών αλλά και της σχολικής κοινότητας.

Όλοι οι συνεργάτες της Ομάδας Φυσικής Αγωγής Έβρου θα θέλαμε ιδιαίτερα να ευχαριστήσουμε τους καθηγητές Φυσικής Αγωγής των Σχολείων, για την άψογη παρουσία των σχολικών ομάδων τους, καθώς και για την πολύτιμη συνδρομή τους στους αγώνες χωρίς την οποία θα ήταν αδύνατον να παρουσιαστεί το θαυμάσιο τελικό αποτέλεσμα.

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους εμπλεκόμενους για το ήθος και το αθλητικό πνεύμα που επέδειξαν αποδεικνύοντας το πραγματικό νόημα των Σχολικών Αγώνων.

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΜΑΔΑΣ Φ.Α.ΕΒΡΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜ